



В Горнозаводске местная жительница признана виновной в убийстве своей дочери

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летней жительнице поселка Пашия Горнозаводского района Пермского края, осужденной по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2019 года, около 22 часов, в своем доме обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений нанесла удар ножом своей дочери, 1991 года рождения. От полученного ранения молодая женщина скончалась на месте.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1404864>